

Protokoll

der öffentlichen Online Sitzung des Fachschaftsrates Psychologie
am 31.01.2022 via Zoom

beschlossen am:

Anwesende Mitglieder:

Svenja Schurmann, Ulrich Krah, Sofia Weavind, Sandra Lipus, Maya Dorsch
(Gemeinsame Fachschaftsliste Psychologie)

Yasmin Kulualp
(Freie Studentische Allianz)

**Anwesende Ersatzmitglieder mit
Stimmrecht:**

Philine von Hülsen, Antonia Gräfin von Deym
(Gemeinsame Fachschaftsliste Psychologie)

Christine Zabold
(Freie Studentische Allianz)

Entschuldigte Mitglieder:

Herbert Sandkühler

Nichtentschuldigte Mitglieder:

Keine

Anwesende Gäste:

Joy Diehl

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

Sitzungsende: 20:01 Uhr

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Ulrich Krah begrüsst alle Anwesenden

Der FSR ist mit 6 von 7 Mitgliedern beschlussfähig.

Ulrich Krah schließt den TOP.

TOP 2: Festlegung der Protokollführung

Ulrich Krah öffnet den TOP

Sofia Weavind wird von Ulrich Krah als Protokollantin vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenstimmen, oder andere Vorschläge und Sofia wird als Protokollantin angenommen.

Es wird außerdem festgelegt, dass Ergebnisprotokolle angefertigt werden soll.

Ulrich Krahl schließt damit den TOP 2.

TOP 3: Beschluss & ggf. Änderung der Tagesordnung

Ulrich Krahl eröffnet TOP und erfragt Änderungswünsche zur ursprünglich geplanten Tagesordnung.

Vorschläge zur TO wurden vorgetragen.

Die endgültige Tagesordnung :

- TOP 01 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 02 Festlegung der Protokollführung
- TOP 03 Beschluss und ggf. Änderungen der TO
- TOP 04 Beschluss des Protokolls der Fachschaftsratssitzung vom 19.12.2021 und vom 31.10.2021
- TOP 05 Bericht der Mittelverwalterin
- TOP 06 Beschluss über Entsendung der Mitglieder der Unterstützung der Organisation der Psy-Fako im Herbst/Winter 2022
- TOP 07 Beschluss über die Entsendung der Teilnehmerinnen: Alina Sinram, Joy Diehl, Christine Zabold, Svenja Schurmann
- TOP 08 Beschluss eines Zusatztermins für einen M2 Crashkurs
- TOP 09 Verschiedenes

Die TO wird mit den vorliegenden Änderungen einstimmig beschlossen:
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Krahl schließt den TOP 3.

TOP 4: Beschluss des Protokolls der Fachschaftsratssitzung vom 19.12.2021 und vom 31.10.2021

Ulrich Krahl eröffnet den TOP 4.

Es gibt keine Einwände für das Protokoll vom 19.12.2021

Einstimmig beschlossen:
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Es gibt keine Einwände für das Protokoll vom 31.10.2021

Einstimmig beschlossen:
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Krahl schließt TOP 4.

TOP 5 Bericht der Mittelverwalterin

Ulrich Krahl eröffnet den TOP 5

Svenja Schurmann wird Herbert Sandkühler im Namen der Sprecher eine E-Mail schreiben und den Mittelverwalter-Bericht von der Sitzung am 27.11.2021 einfordern, da die Übersendung weiterhin aussteht.

Sofia Weavind berichtet, dass sich die Finanzen des FSR im grünen Bereich befinden und dass die Mentorin Christine Mühlhan noch keine Rechnungen gestellt hat

Ulrich Krah schließt den TOP 5.

TOP 6: Beschluss über Entsendung der Mitglieder der Unterstützung der Organisation der Psy-Fako im Herbst/Winter 2022

Ulrich Krah eröffnet den TOP 6.

Der Fachschaftsrat Psychologie beschliesst die Gründung einer Arbeitsgruppe PsyFako Herbst/Winter22, deren Zweck die Unterstützung der Organisation der PsyFako Herbst/Winter22 in Wuppertal ist und entsendet in diese AG die Mitglieder

- Alina Sinram
- Maya Dorsch
- Philine von Hülsen
- Svenja Schurmann.

Diese AG kann durch weitere Mitglieder ergänzt werden und ist AE abrechnungsbefugt.

Einstimmig beschlossen:

6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Krah schließt den TOP 6.

TOP 7 Beschluss über die Entsendung der Teilnehmerinnen: Alina Sinram, Joy Diehl, Christine Zabold, Svenja Schurman

Ulrich Krah eröffnet den TOP 7.

Der Fachschaftsrat Psychologie beschliesst die Gründung einer Master AG, siehe Protokoll vom 27.11.2021 und entsendet in diese AG die folgenden Mitglieder

- Alina Sinram
- Joy Diehl
- Christine Zabold
- Svenja Schurmann.

Diese AG ist AE abrechnungsbefugt.

Einstimmig beschlossen:

6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Krah schließt TOP 7.

TOP 8 Beschluss eines Zusatztermins für einen M2 Crashkurs

Ulrich Krah eröffnet den TOP 8

Beschluss des Seminars M2 Crashkurs 4 (20 Stunden, Honorar 900€, TN Kosten „vorbehaltlich eines Unkostenbeitrags“)

Einstimmig beschlossen:

6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Sofia Weavind schickt den Muster Honorarvertrag an Maya Dorsch. Diese füllt ihn aus und übersendet ihn an Ulrich Krah, der ihn dann unterschrieben an Christine Mühlhan schickt

Ulrich Krah schließt den TOP 8.

TOP 9 Verschiedenes

Ulrich Krah eröffnet den TOP 9

- Sandra Lipus erfragt, ob wir jemanden zur PsychOlympia in Friedensau entsenden. Leider wird eine Teilnahme in Präsenz aufgrund von einer unsicheren Coronalage abgelehnt.
- Für das Sprachrohr werden einige potenzielle Beiträge diskutiert:
 - o Studenteninitiativen, wie der Podcast von Daniel Glaser
 - o Interviews und/oder Texte von Prof. Dr Stürmer und Prof. Dr Oeberst
 - o Maya Dorsch verfasst einen Beitrag zu den Seminaren
- Adam Ernsts Email bezüglich Täuschungsversuchen wurde besprochen, jedoch wurde diese Problematik in der Fakultät Psychologie nicht beobachtet

Ulrich Krah verlässt um 19:29 Uhr die Sitzung und übergibt die Sitzungsleitung an Svenja Schurmann

- Maya Dorsch erzählt, dass Studierende Altklausuren anfragen. Ein Großteil der Lehrgebiete besteht darauf, Klausuren nicht zu veröffentlichen, so dass auch wir hier nicht aktiv werden können.

Ulrich Krah tritt der Sitzung um 19:40 Uhr wieder bei

- Ulrich Krah berichtet von der Fakultätsratssitzung

Sofia Weavind / Protokoll